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1) Betrakta hela systemet och ställ upp moment-
jämvikten med avseende på O 
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2) Formulera kraftjämvikten för partikeln 
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1) Formulera kraftekvationen i normal- och binormalrikt-
ningarna 
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Insättning i första ekvationen ger 
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2) Slutligen 2 0S   ger   
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1)  Använd lagen om den kinetiska energin 
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3) Bestäm friktionsarbetet. Insättning i (1) och (2) ger 
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1) Bestäm först rymdfärjans hastighet på den cirku-
lära banan med hjälp av kraftekvationen 
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2) Betrakta nu den elliptiska banan. ,
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Rörelsemängdsmomentets bevarande ger 
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3) Energiekvationen ger totala energin på den elliptiska banan 
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